



Владыка Вениамин впервые предстал перед журналистами в новом сане: теперь он митрополит Пензенский и Нижнеломовский. Назначение связано с выделением православным синодом трех епархий в регионе.

Первая - Пензенская и Нижнеломовская, вторая - Сердобская и Спасская, ее пока тоже возглавляет митрополит Вениамин, а третья - Кузнецкая и Никольская, ей, по решению Священного Синода, будет управлять первый проректор Пензенской духовной семинарии отец Серафим.

«Митрополия станет курировать все епархии. Они будут подчинены и Святейшему патриарху, и Совету митрополии, в который входят епископы», - пояснил высокопреосвященнейший Вениамин.

Такое разделение, по словам митрополита, должно облегчить управление. В Пензенской области около 350 действующих приходов. Только на то, чтобы посетить каждый храм, уйдет не менее года.

На должность епископа Сердобского и Спасского пока претендента не нашлось, но в ближайшие полгода Священному Синоду представят на рассмотрение достойную кандидатуру.

«В Сердобской епархии 130 приходов, в Пензенской - 110, Кузнецкой - 98. Мы старались поделить все так, чтобы в епархиях было одинаковое количество храмов», - добавил владыка.